

**Отзыв об апробации
анализатора общего белка в моче «Белур 600»
на базе клинико-диагностической лаборатории
Республиканской клинической больницы им.Г.Г.Куватова
Республики Башкортостан.**

Анализатор общего белка в моче Белур 600 был апробирован на базе клинического отдела КДЛ РКБ им.Г.Г.Куватова с 14 по 31 января 2005 года. Было сделано более 100 исследований мочи с пирогалловым красным фирмы Вектор Бест.

Аппарат понравился тем, что он:

1.Прост и удобен в работе: позволяет начать работать на приборе после небольшого обучения; работает как от сети, так и от батареек, может использоваться и на выезде.

2.Для фотометрирования требуется малый объем исследуемого материала, быстрота проводимого исследования – 2 сек.

3.Анализатор не требует длительной предварительной подготовки, всегда готов к работе и поэтому подходит как для одиночных, так и для серийных исследований, что делает оптимальным его использование в экспресс-лабораториях.

4.Может быть использован для исследования белка в моче различными методами (сульфосалициловым, пирогалловым красным).

Недостаток, выявленный при испытании прибора - при калибровке аппарата не всегда удается быстро установить нужное значение концентрации калибратора. В нашем случае, аппарат не реагировал на установку более высокой концентрации стандарта. Установка удалась только с третьей попытки.

Заведующий КДЛ

Панкратов А.В./